

新闻

蚌四小评选“最美”老师

近日,蚌四小举办了“我眼中的您如此美丽”庆祝教师节学生画展。活动吸引了众多学生和家长的参与,共收到近百幅作品。学生用稚嫩的画笔,温馨的语言表达了对老师的感恩之情,一幅幅作品流淌着师生之间浓浓的爱意,温暖着老师的心田。(解蓓蓓 闻波)

九月南国 教研氛围更比秋意浓

合肥市南国花园小学从成为中华经典诵读实验学校以来,积极营造诵读经典氛围,努力探究诵读经典的途径和方法,经过近几年的经典诵读实验,取得了一定的经验和成效。

“提高《中华经典诗文诵读》有效性策略研究”2009年由合肥市教育科研研究会批准立项,南国花园小学对这一市级课题的研究已于上一学期顺利开题。为了使本课题研究落到实处,更加扎实。九月,开学之初,第一次教研活动,该校全体课题组成员

就在张进成校长的带领下,召开了课题实验研讨会。

研讨会上,课题实验的六个子课题组成员认真解读了各自的子课题在本学期的具体实验计划草案。课题组的主要负责人张进成校长和王铮副校长给各位实验教师提出了切实可行的指导意见。短短两小时的课题研讨会,凝聚了集体的智慧。我们相信,教研氛围浓厚的南国花园小学在“中华经典诗文诵读”这条开满鲜花的大道上必将一路执着前行,一路播撒芬芳。(贾敏)

教育速递

六方共话学校发展

在第26个教师节前夕,合肥市常胜小学邀请了铜陵路街道领导、花溪新村社居委领导、居民代表、民工家长、教师代表、学生代表,六方共话学校的发展,会上,大家畅所欲言,献计献策,提出建设性的意见和建议,此次会议对常小的发展起到了很大的促进作用。(阮怀霞 晏能凤)

滁州路小学庆祝教师节

9月10日,滁州路小学校园门口出现了温馨的一幕:校长聂志梅和书记方得带领全体行政成员为每位走进校园的老师戴上一朵鲜艳的小红花,并诚挚地问候:教师节快乐!之后,在大课间举行的书香校园启动仪式上,聂校长向全体教师每人赠送了一本教育教学书籍,令全体师生深受鼓舞。(李冉)

包河区慰问合肥48中师生

9月9日下午,在第26个教师节到来之际,包河区教育体育局王有宏局长一行亲临48中,看望、慰问师生。当天下午,各周边单位有关领导,也莅临学校,看望老师,并与校领导、老师们座谈,共商学校共建大事。(马跃)

少儿艺校开展师德宣誓签字仪式

为了加强师德建设,合肥少儿艺术学校在教师节当天开展师德宣誓和签字

仪式。全体教师党总支凌德寿书记的带领下庄严宣誓,全体教师并在“爱岗敬业、乐于奉献、为人师表”横幅上庄严地签下了自己的名字,并决心争做新时期教师楷模。(熊伟)

隆岗小学举行师德宣誓活动

9月10日,隆岗小学组织全体教师举行了庆祝教师节师德宣誓活动。通过“学习英模教师,弘扬伟大师魂”的主题活动加强教师职业道德教育,提高师德素养和业务技能,引导广大教职工立足本职,扎实工作,改革创新,争先创优,全面提升教育教学质量。(张凤霞)

稻小学子将推普之风吹进社区

9月12日早上8:30,随着稻香村小学的推普员们在长江西路二里街处的推普宣传点的准时播音,稻小第13届推普周活动的序幕正式拉开。据悉,稻小还将精心组织开展形式多样、具有稻小特色的推普活动。(杨雪)

蚌五小教师节共建恳谈会

9月10日,蚌埠路第五小学共建恳谈会在三楼会议室召开。来自街道、社区的各位领导参加了会议。吴燕霞校长首先介绍了学校一年来发展的具体情况,参会的代表们纷纷为蚌五小的发展提出了建议,气氛十分热烈。(蒋娟娟)

正宏名师苑

秋季课程全部开课

特色课程

- ★各年级各科提高班、精品班9月4、5日陆续开课
- ★各年级各科同步班9月11日、12日陆续开课
- ★各年级各科英语语法班(夯实基础,强调应用)
- ★语文阅读理解与写作班(夯实基础,强调应用)

经典课程

- ★高三:地理、文综、数学、英语、物理、化学、生物、各科考前指导;
- ★九年级:中考政史、各科冲刺、考前指导;

2011年高考冲刺课程已陆续开课

高考冲刺、语文、数学、英语、文综一班、特级地理、化学、物理班已开课,自然地理、历史、政治、地理精品、文综二班、生物精品班课程即将陆续开课,尚余少量座位。

冲刺2011年高考,刻不容缓。

温馨提醒:纵观2010年中、高考,中考的政史试题、高考的语文作文,无不强调语文学习的基本功和知识积累,语文学科越来越重要,提高语文成绩刻不容缓!

三孝口天都大厦后街 2825654 更多信息请登录网站http://www.hfzhschool.cn

维斯特教育

远航

总第15期
策划:动脉传播
编辑:李坤

魅力教师放歌大自然

——维斯特教师团队在“教师节”宣誓

在这个收获的金秋,迎来一年一度的教师节——“教师节”。2010年,经过维斯特教育教师团队不懈的努力,为每位学员提供优质、高效的个性化学习方案,最终,取得了这来之不易的果实——学员成绩的喜悦和家长们的高度认可。截止目前,维斯特教育所接收学员成绩提高率达97%,明显提高(单科10分以上)达92%,显著提高(单科20分以上)达89%。教师节来临之际,维斯特教育顾问公司组织了“教师放歌大自然”活动,以感谢和表彰教师团队的辛勤付出及优异的成绩。这次活动本着亲近、感受、融入

大自然,让平时工作辛苦、劳累的老师们得以放松为主,琥珀学区和党校学区的教师部总计四十余人参加了此次活动。一路上大家兴致勃勃,纵情于山水间,赞叹和歌赋声不绝于耳。大自然的鬼斧神工、安详和谐让教师们激情澎湃,心潮涌动,借此景、生此情,教师团队自发举行了集体宣誓:启智求真,敬业爱生,为人师表。

维斯特教育凭借先进的教育理念和科学的辅导方法,以及不断追求、突破自我的教师团队,取得了一个个骄人的成



教师风采



人物:张丽影
身份:维斯特教育英语学习问题顾问
格言:永远用欣赏的眼光看学生,永远用宽容的心态面对学生。

在我从事教育事业以来,积累了许多经验,学习过程就是一个积累过程,以点成线、以线成面,形成一个整体的知识网络,不同学生在不同的知识点有漏洞,逐一修复,形成巩固的知识体系,从而提高对知识的整体驾驭能力及解决实际问题的能力,达到提高学生成绩的效果。同时在教学中注意对学生的学习习惯及兴趣的培养,针对不同的孩子应用不同的引导方法,逐步探索最终达到孩子心灵的深处。了解孩子,才能更好的教育孩子,才能提出正确的教育方案。以求更好地塑造人才,使孩子在思想上和学习上同步健康地成长。

维斯特教育

www.51wst.com

卓有成效: 维斯特教育是一家专门从事中小学“一对一”个性化教育的综合性教育机构。截至目前凡在维斯特教育已完成一个学习周期的学员,成绩提高率达97%,其中成绩明显提高(10分以上)达90%,成绩迅猛提高(20分以上)达72%。

开设科目: 中小学全科提升 中高考冲刺提高 快速提分

1对1个性化顾问式服务 单科强化,保强补差

方法独特: 1. 精讲: 针对学生个性特点进行1对1精讲,激发学生的学习兴趣,快乐学习,轻松提分。
2. 固化: 安排学生巩固所学内容,确保掌握学习方法,活学活用,举一反三。
3. 检测: 着重针对学生考试心态及应试能力的培养,每周一测,每月一考。

提分专线 2172800 2172801 提能专线 5542466 5542566

党校学区(提分中心): 合肥市屯溪路301号安徽省委党校内宿舍楼2栋
琥珀学区(提能中心): 合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋